

最高法印发通知保护各方当事人财产权益： 不得牵连家庭成员合法财产

本报讯 近日，最高人民法院印发《关于在执行工作中规范执行行为切实保护各方当事人财产权益的通知》。通知要求，在执行过程中既要最大限度地让债权人实现胜诉权益，又不能随意扩大执行范围，侵犯被执行人、案外人等相关方的合法财产权。

通知要求，要依法准确甄别被执行人财产，避免对案外人等非被执行人的合法财产采取强制执行措施。同时，对确定属于被执行人的财产，要加大执行力度，及时执行到位。要依法严格区分违法所得和合法财产，对于经过审理不能确认为违法所得的，不得判决追缴或者责令退赔。在财产刑案件执行中，要严格区分个人财产和企业法人财产，处理股东、企业经营管理者等自然人犯罪不得任意牵连企业法人财产，处理企业犯罪不得任意牵连股东、企业经营管理者个人合法财产。要严格区分涉案人员个人财产和家庭成员财产，处理涉案人员犯罪不得牵连其家庭成员合法财产。

通知强调，查封、扣押、冻结财产时，要严格遵守相应的适用条件与法定程序，坚决杜绝超范围、超标的查封、扣押、冻结财产。通知要求，对有多种财产并存的，尽量优先采取方便执行且对当事人生产经营影响较小的执行措施。在不损害债权人利益前提下，允许被执行人在法院监督下处置财产，为企业预留必要的流动资金和往来账户，最大限度降低对企业正常生产经营活动的不利影响。

通知还指出，要严格规范评估、拍卖、变卖和以物抵债等变现环节，防止对拟处置财产低估贱卖。可在司法拍卖中开展与银行业金融机构的按揭合作，降低竞买门槛，通过更广范围的竞价更好地让拍品变现。要优先用网络司法拍卖方式处置财产，以降低处置成本、提高成交率、溢价率，有效去除拍卖环节的权力寻租空间。要规范执行案款管理与发放，对于已经执行到位的执行案款，应按照规定时限及时发还债权人。

(央视)

我国火箭发射 成功率居世界首位

本报讯 钱学森运载技术实验室空间态势评估课题组近日发布《空间态势评估报告2016》。报告显示，我国航天运载器年发射次数已经连续13年位居世界前四，连续6年稳居世界前三，在轨卫星数暂居世界第二，现役运载火箭发射成功率位居世界首位。报告认为，航天技术的应用在各国经济中的作用越来越大，尤其对于发展中国家而言。

(中心)

我国查处首宗 医疗器械价格垄断案 美敦力被罚逾亿元

据新华社北京12月7日电(记者安蓓、林晖)国家发展改革委7日宣布，已依法对美敦力(上海)管理有限公司与其交易相对人达成并实施心血管、恢复性疗法和糖尿病业务领域医疗器械产品价格垄断协议的行为作出行政处罚，罚款1.1852亿元。

这是我国查处的第一宗医疗器械价格垄断案件。

据介绍，美敦力在中国境内市场采用转售的方式销售医疗器械产品，其交易相对人包括平台商和一级经销商。现查明，至少自2014年起，美敦力通过经销协议、邮件通知、口头协商等方式，与其交易相对人达成垄断协议，限定相关医疗器械产品的转售价格、投标价格和到医院的最低销售价格，并通过制定下发各经销环节的产品价格表、内部考核、撤销经销商低价中标产品等措施，实施价格垄断协议。此外还采取纵向限制销售对象和销售区域、限制经销商竞争品牌产品的措施，进一步强化纵向价格垄断协议的实施效果。

发展改革委称，美敦力与其交易相对人达成并实施固定向第三人转售涉案产品价格、限定向第三人转售涉案产品最低价格的垄断协议，依法责令美敦力立即停止实施价格垄断行为，并处2015年度涉案产品销售额4%的罚款，计1.1852亿元。



景海鹏、陈冬与媒体见面

昨天上午10点，航天员景海鹏(左)、陈冬(右)与媒体见面。当天，神舟十一号航天员景海鹏、陈冬在北京航天城航天员公寓接受媒体记者采访，状态良好。两名航天员自11月18日返回北京后，进行了为期3周的隔离恢复。目前，他们身体重力再适应进展顺利，各项生理指标恢复符合预期目标。据介绍，隔离恢复期结束后，两名航天员将进行为期1个月的疗养，促进身体全面恢复。

(新华)

我省鼓励农村中心小学办成寄宿制 5年内各乡镇要有标准化寄宿小学

据新华社郑州12月7日电(记者双瑞)河南省日前出台优化农村中小学校布局的相关文件，提出鼓励和支持农村中心小学办成寄宿制学校，今后5年，所有乡镇都要有至少一所农村标准化的寄宿制小学。

根据《河南省人民政府关于

优化农村中小学校布局加强寄宿制学校建设全面提高教育质量和办学效益的意见》，各县(市、区)要根据当地地形地貌、经济发展状况、人口密度情况和城镇化水平等因素，合理布局义务教育学校或教学点。

其中，农村学校布局调整后

闲置的初中可优先兴办中心小学。鼓励和支持农村中心小学办成寄宿制学校，尤其要满足留守儿童儿童的寄宿需求。在人口稀少、地处偏远、交通不便的地方，还应保留或设置村小学和教学点。

根据规划，今后5年内，无寄

宿制小学或不能满足寄宿需求的乡镇，至少改扩建或新建1—3所农村标准化的寄宿制小学。同时，为造就素质优良、扎根农村的教师队伍，提升教育质量，要求各地在规划和建设寄宿制学校时，还要考虑配套建设教师住房。

21家机构入选基本 养老保险基金证券 投资管理机构

本报讯 全国社会保障基金理事会12月6日公布基本养老保险基金证券投资管理机构评审结果，21家机构入选，其中基金公司14家，保险机构6家，证券公司1家。

14家基金公司包括博时基金、大成基金、富国基金、工银瑞信基金、广发基金、海富通基金、华夏基金、汇添富基金、嘉实基金、南方基金、鹏华基金、易方达基金、银华基金、招商基金。

6家保险机构分别为长江养老保险股份有限公司、华泰资产管理有限公司、平安养老保险股份有限公司、泰康资产管理有限责任公司、中国人寿资产管理股份有限公司、中国人寿养老保险股份有限公司。

中信证券作为唯一的证券公司入选基本养老保险基金证券投资管理机构。

(新华)

鹤壁、新密、登封、长葛成为新型城镇化试点地区

本报讯 记者昨天从国家发改委获悉，国家发改委等十一部委发布通知，同意将北京市顺义区等111个城市(镇)列为第三批国家新型城镇化综合试点地区，河南省鹤壁市、郑州市新密市、郑州市登封市、许昌市长葛市也位列其中。通知要求2016年年底启动试点，到2018年取得试点任

务的阶段性成果，形成可复制可推广的经验，到2020年在全国范围内全面有序推广试点成功经验。

按照《国家新型城镇化综合试点总体实施方案》明确的各项试点任务总体要求，试点地区将结合当前新型城镇化发展实际，坚持突出地方特色，重点在农民

工融入城镇、新生中小城市培育、中心城市建设、城市绿色智能发展、产城融合发展、地方文化保护传承、城乡统筹发展等领域。在试点过程中，各地区要落实最严格的耕地保护制度和最严格的节约用地制度，严格保护耕地，划定永久基本农田。控制城镇用地无序扩展，严格控制城镇建设占用

耕地，积极盘活存量建设用地，鼓励城镇低效用地再开发，划定城镇开发边界。要以主体功能区规划为基础，统筹各类空间性规划，推进“多规合一”，优化生产、生活、生态空间，推动建设功能好、交通畅、环境优、形象美的新型城镇。

(中正)